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ػُاصر الإجابت وسهى انتُقيط

) َقط4(انتًريٍ الأول 

 انُقطت الإجابتػُاصر انسؤال 

  ATP  كًٛخ يًٓخ يٍ انطبلخ ػهٗ شكم  ْذو كهٙ نهًبدح انؼضٕٚخ فٙ ٔضط حٙ ْٕائٙ ُٚزظ ػُّ:تؼريف انتُفس - 

 ................................................................................................................ٔحضبنخ يؼذَٛخ خبنٛخ يٍ انطبلخ

 ْذو عسئٙ نهًبدح انؼضٕٚخ فٙ ٔضط حٙ لإْائٙ ُٚزظ ػُّ يٕاد ػضٕٚخ رخزسٌ كًٛخ يٍ انطبلخ يغ :تؼريف انتخًر- 

...........................................................................................ATP.ل  كًٛخ ضؼٛفخ يٍ انطبلخ ػهٗ شكإَزبط
 : انلازيت نهتقهص انؼضهيATPطرق تجديد - 

 انلإْائٛخ انطرٚؼخانطرق  :

                   2: الأٔل انزفبػمADPATP+AMP............................................................................
                   َٙانزفبػم انضبADP+PC ATP+C.............................................................................. 

 انطرق انجطٛئخ انلإْائٛخ :

. +C6H12O6  2CH3CHOHCOOH+2ATP    حرارح :رفبػم انزخًر انهجُٙ         ....................................
انطرق انجطٛئخ انٕٓائٛخ :

C6H12O66CO2+6H2O2+38ATP + حرارح :رفبػم انزُفص انخهٕ٘        

............................................... : انًرافقت نهتقهص انؼضهي انظىاهر انحراريت -

 نًدة زيُيت قصيرة ، ٔرحرر يتسايُت يغ انرػشت انؼضهيت ٔركٌٕ بىسغ يهىرزًٛس : الأٔنٛخانحرارح. 

 ...............................................ATP)ًٚكٍ لجٕل رفبػم حهًؤح ( انفىسفىكرياتيٍ حهًأة تفاػم ،يصذرْب

   انتُفس  يصذرْب .أطىلنًدة  انؼضهٛخ ٔرذٔو بؼد انرػشت ٔرحرر بىسغ ضؼيف رزًٛس :انًزؤخرحانحرارح

 ..................................................................................................................................انخهىي
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)َقط 4  ( انتًريٍ انثاَي

 ..................................................................................................................... الاضزٕائٙ:أطٕر انشكم - 1

 ...........................................عذ ٔاضحخ  ٔرزًٕضغ ػهٗ يطزٕٖ خط اضزٕاء انخهٛخ ٔصجغٛبد يضبػفخ : انزؼهٛم

 ..................................................................................................................الاَفصبنٙ: طٕر انشكم ة- 

........................... .غٛبد ٘اَفصبل صجٛغٛٙ كم صجغٙ َزٛغخ اَشطبر انغسئٙ انًركس٘ ْٔغرح لطجٛخ نهصت: انزؼهٛم
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 2n = 4إَغبز رضى رخطٛطٙ نهطٕر الاَفصبنٙ ػُذ خهٛخ حٕٛاَٛخ 2

 

 

 

 

 

. انزؼهٛك-  .........................................................................................................................................
 ...................................................................................................................رضى ٔرًٕضغ انصجغٛبد- 
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 َغًٛخ

 نٛف صجغٙ

 صجغٙ إثٍ
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3
:  انؼبدP53٘ ثبنُطجخ نـ ARNmلطؼخ - 

AGU – GAU – AGG – CUA.........................................................   .......
:  انؼبدP53٘انطهطهخ انجٛجزٛذٚخ ثبنُطجخ نـ - 

Ser – ac.Asp- Arg – leu................................................................... 

:  غٛر انفؼبلP53 ثبنُطجخ نـ ARNmلطؼخ - 

AGU – GAA – GGC – UA...................................................................
:  غٛر انفؼبلP53انطهطهخ انجٛجزٛذٚخ ثبنُطجخ نـ - 

                                                   Ser – Glu– Gly .....................................................................
 

 رغٛر رطهطم الأحًبض الأيُٛٛخ  رغٛر رررٛت انُٕكهٕٛرٛذاد  6رلى  A  ضياع انُيكهيىتيدحذٔس طفرح رًضهذ فٙ 

  P53 غٛر فؼبل   ػدو كبحRAS  اَمطبو ػشٕائٙ نهخلاٚب خلاٚب ضرطبَٛخ ................................... 
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) َقط5 )انتًريٍ انثانث

: الأٔلثبنُطجخ نهزسأط 1

F1  يزغبَص  ٌَٕنًبَذلالأٔل رحمك انمب .......…………………………………………….. 

  انحهٛم انًطؤٔل ػٍ ػٌٕٛ ٔ انحهٛم انًطؤٔل ػٍ أعُحخ طٕٚهخ ضبئذ ػهٗ انحهٛم انًطؤٔل ػٍ أعُحخ أصرٚخ

 ..............................................................حًراء ضبئذ ػهٗ انحهٛم انطؤٔل ػٍ ػٌٕٛ أرعٕاَٛخ

:ثبنُطجخ نهزسأط انضبَٙ- 

 انخبرعٛخ عذٚذح انزركٛترثكضٛر انًظبِ رفٕق الأثٕٚخرسأط إخزجبر٘ ، نذُٚب َطجخ انًظبْر انخبرعٛخ        

TP=89,25TR=10,73 ٌنًبَذل3 انمبٌَٕ اضزضُبء( يررجطزبٌ اررجبطب َطجٛب انًٕرصزبٌ إر (......................
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:انتفسير انصبغي

 

r, l   ×      R,L                                :الأولانتساوج

  
: انًُط انٕراصٙ

 

 
شاج : الأم

 

………………….  .   F1              

 

   r  , l                  ×            R , L             :انتساوج انثاَي   

       
: انًُط انٕراصٙ

 

 
شاج : الأم
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........................................................................... إرٌ انُزبئظ انزغرٚجٛخ رطبثك انُزبئظ انُظرٚخ
 

0.5

. رشكم الايشبط أصُبء الأَضٗ ثحذٔس ظبْرح انؼجٕر انصجغٙ ػُذ F '2ٚفطر ظٕٓر انًظبْر انخبرعٛخ عذٚذح انزركٛت ف2ٙ

رضى رفطٛر٘ نظبْرح انؼجٕر 

 

0.75

:  لجم الاَزمبءA  ٔaحطبة رردد انحهٛهٍٛ - 3

f(a)=q=0.33+1/2.0.67=0.66 ……………………...........................……………... ………………………………………………….……f(A)=p= 

0+1/2.067=0.34 

p+q=1يغ 

:  ثؼذ الاَزمبءA ٔaحطبة رردد انحهٛهٍٛ - 

f(a)=q=0.5+1/2.05=0.75 .........................................................................
f(A)=p= 0+1/2.05=0.25.........................................................................

 p+q=1يغ 
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.............................................................................................................. a//aاررفبع رردد انًُط انٕراصٙ - 4
........................................................................................................A//aاَخفبض رردد انًُط انٕراصٙ -  
 .................................... فٙ انطبكُخ a اررفبع رردد انحهٛمaa ًٚبرش انٕضط اَزمبءا رفضٛهٛب ػهٗ انًُط انٕراصٙ - 

.......................... فٙ انطبكُخA إَخفبض يٓى فٙ رردد انحهٛم Aa ًٚبرش انٕضط إَزمبء ضهجٛب ػهٗ انًُط انٕراصٙ - 
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( ٌ 4)انتًريٍ انرابغ 
 : VIH ثفٛرٔشالإصبثخ الاضزغبثخ انًُبػٛخ انًزذخهخ إصر إَٔاع1

.................................VIH ضذ الأعطبو يطهك خهطٙ َظرا نزذخم يضبداد راد يُبػٛخ َٕػٛخ اضزغبثخ- 
T8اضزغبثخ يُبػٛخ َٕػٛخ راد يطهك خهٕ٘ َظرا نزذخم انهًفبٔٚبد  - 

0.5
....................................................0.5

: VIHُٚزظ ػٍ انؼذٖٔ ثفٛرٔش-  2

             اَخفبض رركٛس انهًفبٔٚبدT4ٔ   اَخفبض رركٛس انهًفبٔٚبدT8........................................................
                  ضذ الأعطبو يضبداد اَخفبض رركٛساررفبع يزجٕع ة VIH......................................................... 
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..............................................................................  T4 اَخفبض رذرٚغٙ فٙ T4  ُٚزظ ػٍ رؼفٍ - 
 ػذو رُشٛطLT8 إنٗ نزحٕل TC )اضزغبثخ خهٕٚخ (  .........................................................................

   ػذو رُشٛطLB اضزغبثخ خهطٛخ(  الأعطبو ثهسيٛبد يفرزح نًضبداد إنٗ نزحٕل(.................................  

 ٙلصٕر يُبػ  الاَزٓبزٚخنلأيراض انغطى ٚصجح ػرضخ .......................................................... 

0.25

0.25

0.25

0.25

 نهفٛرٔش يغ gp120ٔ gp41 ثٍٛ انجرٔرُٛبد انغشبئٛخ انزآنفثفضم  T4 ػهٗ انهًفبٔٚبد VIH ٚضجش فٛرٔش - 3

 .............................................................................T4نهًفبٔٚبد  انغشبئٛخCD4    ٔCCR5انًطزمجلاد 

T4رٔش داخم ضٛزٕثلازو ٘ حمٍ انًبدح انٕراصٛخ نهفT4  انفٛرٔش ٔغشبء انهًفبٔٚبد ء ٚهزحى غشب -

.............
 

 انٕراصٛخ رّ نًبدVIHػذو حمٍ  T4  ثغشبء VIH غٛبة انزحبو غشبء CCR5 فٙ غٛبة انًطزمجم : رفطٛر-  

............................................ ثبنؼذٖٔالإصبثخ ػذو T4  داخم انهًفبٔٚبد VIH ػذو ركبصر T4   داخم 

0.5

0.5

0.5

 )َقط3( انتًريٍ انخايس
:  ْٙالاَضغبطٛخنمٕٖ ايؤشراد - 1

  كجبد ا ٔعٕد فٕانك يؼكٕضخ ٔرر................................................................................................... 

  ٔعٕد ضذائى .............................................................................................................................. 

   ٔعٕد طٛبد............................................................................................................................. 

 ......................................... ٔعٕد خٛبطخ أفٕٛنٕرٛخ ثٍٛ انٓبيشٍٛ انمبرٍٚٛ:انًؤشر انذال ػهٗ اخزفبء يحٛط ْٕ

0.25

0.25

0.25
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: انطحُبد انًُبضجخ نصخٕر انًزبكبثرٔ 2ْٙ

   MG1ُٚزًٙ نطحُخ انشٛطذ الاخضر لاَّ ٚحزٕ٘ ػهٗ انزغًغ انًؼذَٙ كهٕرٚذ ٔاكزُٕٛد.......................
   MG2   ُٚزًٙ نطحُخ انشٛطذ الازرق لاَّ ٚحزٕ٘ ػهٗ انزغًغ انًؼذَٙ كهٕكٕفبٌ ٔاثٛذٔد.......................... 

   MG3 ٙاد لاحزٕائّ ػهٗ انزغًغ انًؼذَٙ ثغبد٘ ٔعبدٚٛذدُٚزًٙ نطحُخ الإٚكهٕع................................... 

 اررفبػب يًٓب فٙ لًٛخ انضغط ٔاررفبع ضؼٛف فٙ درعخ MG3 إنٗ  MG2 إنMG1َٗلاحظ ػُذ الاَزمبل يٍ

 .............................................................................................................. رحٕل دُٚبيٙ انحرارح 
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 : الأنت رشكم ضهطهخ عجبل إنٗحم انًؤدٚخ ا انًر3

 ................................................................................ حذٔس طًرٔعٕد يؤشراد انزحٕل انذُٚبيٙ - 

 ................................................................................  اَغلاق يغبل يحٛطٙٔعٕد خٛبطخ أفٕٛنٕرٛخ - 

 ................................................... اصطذاو انصفٛحزٍٛٔعٕد رشْٕبد يًٓخ دانخ ػهٗ لٕٖ اَضغبطٛخ - 
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